

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 23 周 11/9~11/15)

11/9 主 日 (第 155 日)	读经	代下十七~十八 约十五	【进入事实】 1. 亚撒的儿子约沙法作犹大王，为什么耶和华与祂同在？(代下十七 1~6) 2. 先知米该雅说到在天上耶和华面前所发生的事，为叫以色列王亚哈如何受引诱，而倒毙在基列的拉末？(代下十八 18~22) 3. 在约翰福音十五章葡萄树的比喻中，谁是那真葡萄树？谁是栽培的人？谁是那枝子？(约十五 1~8) 4. 主耶稣拣选我们，分派(立了)我们，乃是要我们作什么？(约十五 12~17)
	背经	约十五 5	
155 日 (第 155 日)	【信息摘录】 > 约翰福音十五章五节说，「我是葡萄树，你们是枝子。」「是」字顶宝贝，这说明一个事实，我们不要求，我们就是枝子，我们常看自己没有果子，就不敢说自己是枝子，但神说，你们「是」枝子：我们就是枝子。神说我们是，我们就是。 > 戴德生先生有一段时间常常失败，一直软弱。他有一次写信给他的姊妹说，他的心思十分受磨难，觉得里面缺乏圣洁、生命和能力。他想，他若能住在基督里就什么都好了。大约有几个月之久，他祷告、挣扎、禁食、立志、读经，用更多的工夫安静默想，但都没有效力。他巴不得永远住在基督里，但是好像住了一下，又出来了。他说，只要知道我能住在基督里，就什么都好了，可是我不能。在他的日记中，记着这么一段故事，他说，有一天他又在那里祷告，他想他如果住在基督里，得着主的滋养，得着主的供给，就有能力胜过罪了。所以他祷告再祷告，又去读圣经。当他再读到约翰福音十五章五节说，「我是葡萄树，你们是枝子」的时候，他就说，我是全世界一个最傻的人！我一直祷告说，我要作枝子，我要住在基督里。但主是说，「你已经是枝子，已经在我里面了。」 > 戴德生说，「自从我明白这件事情以后，我变成一个新的戴德生了。」他从那时起就知道，葡萄树的枝子并不负结果子的责任，负责的乃是葡萄树。主乃是葡萄树，也是枝、叶、根、果、日光、泥土；祂是葡萄树的一切。栽培的人是神，葡萄树乃是借着我们这些枝子结果。所以我们不需要挣扎作枝子，也不需要勉强结果子。只要我们不离开枝子的地位就好了。(信徒与主的关系)		
11/10 周 一 (第 156 日)	读经	代下十九~二十 约十六	【进入事实】 1. 犹大王约沙法在犹大全地的坚固城设立审判官，并且如何警戒他们办事？(代下十九 4~7) 2. 当摩押人与亚们人来攻击约沙法，约沙法在全犹大宣告禁食，并向神祷告。那时，耶和华的灵在会中临到雅哈悉，他说到，为什么不要因这大批军兵而惧怕？(代下二十 14~17) 3. 当约沙法听见耶和华借着雅哈悉所说的话之后，次日清早，他如何劝勉耶路撒冷的居民？而对于争战，他又作了什么特别的安排，耶和华就派伏兵击杀敌人？(代下二十 20~23) 4. 当保惠师来的时候，祂要为着什么，使世人知罪自责？这其中的原因又是什么？(约十六 8~11) 5. 我们在世上有苦难，但主的话告诉我们，我们可以放心，这是为什么？(约十六 25~33)
	背经	约十六 8~11	

<p>11/10 周一 (第 156 日)</p>	<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 约沙法作犹太人的王的时候，是犹大国快到末了的时候，非常软弱，完全不行。摩押人、亚扪人，和西珥山人，起来攻打犹太人，犹太人完全失望，非被打败，非灭亡不可。约沙法是一个复兴的王，也是一个敬畏神的人。当然，在末了时候的犹大王，不是那样完全，不过他还是要神的人。他在那里对犹太人说，我们应当相信神。所以，他们怎么作呢？不是打发军兵过去打仗，不是把军队摆在前面去，他们乃是设立歌唱的人，在那里赞美耶和华。就叫这些歌颂赞美耶和华的人，穿上圣洁的礼服，走在前面赞美耶和华说：「当称谢耶和华，因祂的慈爱永远长存。」 ➤ 我要请你们注意，在二十章 22 节里的那一个「方」字，实在的非常宝贝。那里说：「众人方唱歌赞美的时候，耶和华就派伏兵击杀那来攻击犹太人的亚扪人、摩押人，和西珥山人。」「方」，就是正在那个时候，正在众人唱歌赞美耶和华的时候，耶和华就起来击打亚扪、摩押，和西珥山的人。 ➤ 我们在旧约里看见一个大的功课，得胜不是靠着争战，得胜是靠着赞美。许多时候，要学习把仇敌赞美败。不只把他祷告败，乃是把他赞美败。你在神面前信心小的时候，就要多祷告。你在神面前信心一刚强，就能多赞美。许多人在那里看见仇敌是那么凶，自己是那么软弱的时候，就想奋斗，想祷告。但是，在这里给我们看见一个特别的原则，胜利不是靠争战。 ➤ 神的儿女常常有一个试探，就是要争战，常常在那里觉得说，非争战就不能得胜。总是觉得说，那一个人要对付，那一件事情要对付，难处太大。亚扪人要想什么法子对付他，西珥山的人要想什么法子对付他。我们所注意的是方法，是人。请你们记得，我们越在那里想方法，用思想，越不容易得胜。你这样作，是使你和他都站在同样的地位上，都在战场上，你在这一边，他在那一边，都是同等的地位。那一边有军队，这一边也有军队，在那里打仗。这是不容易得胜的。但在这里不同，那一边有军队，这一边有唱诗，这不是打仗。这些人不是打仗的人，不是军兵。这些人如果不是相信神的人，就是疯的人。这些人如果不是疯的人，就是信徒。感谢神，我们不是疯的人，我们是相信神的人。 ➤ 初信的弟兄，对于这一个功课，能够从一信主起就学。你们不要以为要经过多少年，才能学赞美的功课。赞美的功课，从一起头就可以学。初信的弟兄每一次遇见困难的事，要求神怜悯，禁止你的手作打仗的预备。叫你心里不想用方法，叫你里面不出计谋，叫你不在于外面用手段。多少的争战，都能够借着赞美胜过去，但因为缺少赞美，所没有胜过。(初信造就，赞美) 	
<p>11/11 周二 (第 157 日)</p>	<p>读经 代下二一~二二 约十七</p>	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 约兰接续约沙法作王，他行耶和华眼中看为恶的事。于是，哪一位先知达信与他，指明他的结局？(代下二一 5~6, 2~15) 2. 耶户是谁所膏的？并且是为着作什么的(代下二二 7~9)
	<p>背经 约十七 15~17</p>	<ol style="list-style-type: none"> 3. 在约翰福音十七章说到，什么是永远的生命？(约十七 1~5) 4. 在主耶稣的祷告中说到，祂不求父使我们离开世界，但求父保守我们脱离什么？并且求父用什么来圣别我们？(约十七 14~21)
	<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 主说：「我为他们的缘故，自己分别为圣，叫他们也因真理成圣。」这话是有点特别的。主要门徒成圣，主就得为他们的缘故，自己分 	

<p>11/11 周二 (第 157 日)</p>	<p>别为圣，这是什么缘故呢？许多人读到这里，就发生一个问题 —— 难道祂的本性不是圣洁的吗？为什么祂自己要分别为圣呢？我们在这里就是要略略说到一点主如何自己分别为圣。</p> <p>➤ 我们的主在本性上就是圣洁的，祂是从来不知罪的；凭着祂自己来说，有许多事是祂可以作的，是可以随着祂的意思作的，这些事与祂的圣洁性情并不抵触。但是，我们并没有看见我们的主这样的说话行事。祂在凡事上都是受神旨意的支配，甚至祂说：「子凭着自己不能作什么。」(约五 19) 这是为什么呢？难道我们的主随着自己的意思，用祂自己的力量所作的事还是罪，像我们所作的那样吗？不，一千个不。那么，祂为什么不随己意，不用己力去作事呢？这就是祂的自己分别为圣。这是为着祂门徒的缘故。祂可以自由的地方不自由，可以用力的地方不用力，为的是在门徒面前立下一个好榜样。因为像祂那样的圣洁，是可以随着己意的，是可以使用己力的，但是门徒们若也随着己意，使用己力，就是罪了。许多事，主都有祂的自由；许多事，主都可以去作；但是，祂为门徒的缘故，却自己喜欢受限制。换句话说，因为门徒的缘故，主不用自己的自由。祂放下了多少合法的权利，祂失去了多少合理的自由，为要使门徒知道，我们在神的面前是不能自由行动的，是不可以用自己的力量的 —— 主尚且不能，何况我们呢！</p> <p>➤ 有一次，在旷野的地方，天已经晚了，跟随主耶稣的人，除了妇人孩子，还有四千。主对门徒说：「我怜悯这众人，因为他们同我在这里已经三天，也没有吃的了。」(可八 2) 众人没有吃的，主也没有吃的了。如果主为着自己叫门徒去买一点食物吃，是何等合法呢？但是，祂所记念的，不是祂自己没有吃的，乃是众人没有吃的了。如果主这时候只顾自己的吃，恐怕五旬节时就要多出几个亚拿尼亚和撒非拉，他们都要为自己留下几分了。主是为门徒的缘故，自己分别为圣。这些不过是祂在肉身所受的限制；祂在灵性上所受的限制，还不知有多苦呢！（十二篮，主自己分别为圣）</p>	
<p>11/12 周三 (第 158 日)</p>	<p>读经 代下二三~二四 约十八 1~38 上</p>	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 约阿施在耶路撒冷作王四十年，在什么样的期间中，他行耶和華眼中看为正的事？（代下二四 1~3） 2. 耶何耶大死后，约阿施听从众首领，而去事奉偶像。但神仍差遣先知（申言者）去引导他们归向耶和華。那时，神的灵感动谁去警戒百姓，但却在耶和華的院内被石头打死？（代下二四 17~22） 3. 当犹大领了一队兵，和祭司长并法利赛人的差役，来抓拿主耶稣时，主耶稣说了什么，便叫他们退后，倒在地上？（约十八 1~11） 4. 当彼拉多问主耶稣，你不是王吗？主耶稣如何回答？（约十八 33~37）
<p>【信息摘录】</p> <p>➤ 主在客西马尼园祷告时，在人看，好像主没有胆量喝杯。杯是代表十字架，代表救赎。主知道人需要救赎。祂来活在地上三十余年，目的原是要来钉十字架。但主不是说，我一定要喝杯，我一定要被钉十字架，一定要为人成功救赎；祂乃是要寻求神的旨意，祂要顺服神的旨意。主钉十字架也好，不钉也好；喝杯也好，不喝也好；主真正的目的乃是遵行神的旨意。这是不容易的事。就如神对亚伯拉罕说，要带以撒上到摩利亚山，在那里把他献在祭坛上作燔祭，这对亚伯拉罕来说，真是难以顺服。但等亚伯拉罕真拿起刀来要杀人，这时神又说不要杀，这也难为亚伯拉罕；已经拿起刀，要放下真难。若基督以为非钉十字架不可，这样的顺服还不够。主临死前，还没有定规该钉十字架或不该钉十字架。如果主以为非钉十字架不可，就祂的顺服还不够。所以主到客西马尼园祷告，乃是最深的。祂在临受死前，对于该钉十字架与否，还不敢定规，还要求问神。对于祂，钉十字架也可要，也可不要，那时还没有定规；杯离去也</p>		

	<p>可，要喝也可。但祂不是要贯彻自己的主张，乃是要照神的旨意而行。这是主当时的存心。</p> <p>➤ 历代有好些神学家在那里厉害的得罪主，他们胡乱诋毁我们的主，以为主祷告是因为怕死，以为主是因为肉身软弱，不愿喝苦杯。其实主不是怕死，祂乃是要明白神的旨意到底如何。杯是可喝，也可不喝；但神的旨意必定要遵行。主不是祷告说，求神答应我，照我的意思，不照你的意思。对于祂，神的旨意才是绝对的，杯乃是相对的。我们的主从来不违背神的旨意。所以当祂一旦清楚了钉十字架是神的言意，就对门徒说，「起来，我们走吧。」(太二六 46) 他们将出园子时，捉拿祂的人来了，彼得拔起所带的刀，将大祭司仆人的耳朵砍了一刀，削掉他的右耳。主就对彼得说，「收刀入鞘吧！我父所给我的那杯，我岂可不喝呢！」(约十八 11) 当主清楚「那杯」是神的旨意时，祂就一点不推辞。所以主不是存心来死，乃是存心来顺服。存心来死还不够，存心上到十字架去，也不够，祂乃是存心顺服！（如何作主代表的权柄）</p>		
<p>11/13 周 四 (第 159 日)</p>	<p>读经</p>	<p>代下二五~二七 约十八 38 下~十九 16</p>	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 犹大王亚玛谢因听从神人的话而胜过西珥人，但他作了什么事，使耶何华的怒气向他发作？（代下二五 5~16） 2. 乌西雅在谁在世的日子是寻求耶和华的？但他心高气傲，因着作了什么事，额上就发出麻疯？（代下二六 4~5，16~20） 3. 当彼拉多对主说，你岂不知我有权柄释放你，也有权柄把你钉十字架么？这时候主耶稣如何回答？（约十九 9~12）
	<p>背经</p>	<p>约十九 11</p>	<p>【信息摘录】</p> <p>➤ 有的人想要作神所没有要他作的工，他们太要随自己的意思来讨神的喜悦。神所没有命令他作的事，他尽力的去作。却不知道他这样作，不特不能讨神的喜悦，反而被神定罪。当我们作罪人的时候，我们都是随着自己的智慧去行事为人，作出许多违反神的性情的事。现在我们得救了，我们想，我们现在可以用自己的智慧，按着我们所看为好的来事奉神，来帮助神了。岂知当我们作罪人的时候，用自己的智慧来反对神，是罪；现在我们得救了，用自己的智慧来帮助神作工，也是罪。神用不着你的智慧来帮助祂。神不喜欢人用自己的智慧来反对祂，神也不喜欢人用自己的智慧来帮助祂。神用不着人来帮助祂的工作。我们必须接受十字架的原则，必须拒绝己生命的活动，必须愿意将肉体交于死地，真愿意失去自己的意思。我们什么时候凭自己的意思，以为这样作那样作就会兴旺神的工作，这就显明我们这个人并没有舍己，并不知道什么是十字架。人必须被带到「零」的地位，不然的话，神不能用他。</p> <p>➤ 但愿我们不妄动，以致打岔神的工作。我们只管神的命令，不管神旨意之外的事；就是看见工作都倒下来了，你也不能用你肉体的手去扶，你只能作神所要你作的事。神不要你负祂所没有命令你负的责任。即使什么都倒塌在你旁边，神也不会责备你。</p> <p>➤ 实在说来，一切的任意妄为，都是因为人的智慧没有经过十字架的对付。今天神所要求我们的，就是我们能够抓牢这件事：神所吩咐的，我们要去作；神没有命令的，我们就不作。我们要坚守我们自己的地位。</p> <p>➤ 或者有人以为这条路太窄，如果这样作，他的工作就不免太平常了。但是，弟兄姊妹，到了那一天，就要知道这是不是正路；到了那一天，就要知道在神旨意之外的工作是不好的，是没有价值的；到了审判台前，就要显出在神的旨意之外的工作，是不会不受责备的。</p>

	<p>➤ 历代志下二十六章十六至二十一节告诉我们，乌西雅王要凭自己的意思进耶和华的殿在香坛上烧香，因此受了神的责罚。神的命令是说，只有亚伦的子孙，承接圣职的祭司，他们才能进殿烧香，此外不许可什么人作这件事。但乌西雅偏要作这事，他心高气傲的进殿要烧香。神就罚他，他的额上立刻发出大淋疯。这事给我们一个大警告，就是神未曾命令的事，我们千万不要擅自去行，免得被神刑罚。大淋疯，按灵意说，就是污秽的罪恶。凡没有神的吩咐而妄动的人，在神面前，都是犯了污秽的罪。在神的工作里，人自己的热心是没有多大用处的。人不能用他的热心来支配神的工作。进圣殿烧香，原是非常美好的，只因不是神的命令，就成为当受责罚的罪。乌西雅王任意进殿烧香，得罪了神，竟至患大淋疯直到死，这是一个非常的警戒，是我们不可不注意的。</p> <p>(十二篮，照着神在山上所指示的样式)</p>		
<p>11/14 周五 (第 160 日)</p>	<p>读经</p>	<p>代下二八~二九 约十九 17~42</p>	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 犹大王亚哈斯因着离弃耶和華被亞蘭人打敗，又被交在以色列王手里。以色列人將婦人帶兒女二十萬帶到撒瑪利亞，這時誰出來指責以色列人所作的事？(代下二八 5~15) 2. 希西家在耶路撒冷作王，行耶和華眼中看為正的事，他在位第一年正月便作了什麼事？他要求什麼人分別為聖，來將什麼地方分別為聖？(代下二九 3~11) 3. 當主耶穌被釘十字架時，彼拉多在祂的十字架上立了一個標示，上面寫了什麼？(約十九 17~22) 4. 為什麼兵丁要將與主耶穌同釘十字架的人的腿打斷？當他到主耶穌那里，見祂已經死了，就用槍扎祂的肋旁，隨即就有什麼流出來？(約十九 31~37)
<p>【信息摘录】</p> <p>➤ 救赎和得生命是两件事。救赎是消极的，是对付我们的罪的。我们有罪，我们应当死，基督来担当我们的罪，基督的死成功了救赎，这一部分的死是和罪有关系的。但是，在基督的死里面，还有一部分，不是为着赎罪的，乃是为着要将祂自己给我们，借着祂的死，使我们得生命。</p> <p>➤ 亚当的睡，不是为着夏娃得救赎，乃是为着取一根肋骨造夏娃。(那时罪还没有来，创世记第三章的故事还在后面。)夏娃是借着亚当而生，因为亚当睡了，她才能够得着生命。照样，在基督的死里，有一部分就是为着使教会得生命。</p> <p>➤ 当亚当沉睡之后，神从他的身上取出一条肋骨来。我们知道在基督的死里，也有一部分是摸着祂的肋旁的(参约十九 31~37)。祂的肋旁被刺，不是为着救赎，因为那是等到祂死了之后才作的，那时救赎的问题已经过去了。按犹太人的规矩，在日落以前，必须把被钉在十字架上的人收去，如果被钉的人没有死掉，兵丁就要把他们的骨头打断，使他们快一点死。那两个强盗还没有死，所以把他们的骨头打断了。但是兵丁来到主耶稣面前，看见祂已经死了，就不用打断祂的骨头，只用枪在祂的肋旁刺一下，血流出来了，水也流出来了。换句话说，当主肋旁被枪刺的时候，救赎的工作已经完成了。这就使我们看见：基督的工作不只替我们流血赎罪，并且也流出水来，表明祂将生命分给我们，这是在赎罪的死之外的。换句话说，血是对付我们的罪，水是使我们得着祂的生命。这是肋旁的枪伤所对我们说的话。(圣洁没有瑕疵)</p>			

11/15 周 六 (第 161 日))	读经 代下三十~三一 约二十 1~31	【进入事实】 1. 希西家差遣人去见以色列人和犹大众人，又写信给以法莲和玛拿西人，叫他们来到哪里，向耶和华以色列的神守什么节期？（代下三十 1~5） 2. 希西家派定祭司和利未人所当作的，他又吩咐住耶路撒冷的百姓作什么，使祭司和利未人能专心履行耶和华的律法？（代下三一 1~12） 3. 主耶稣复活之后向马利亚显现，并且吩咐她到弟兄那里去，告诉他们什么？（约二十 14~18） 4. 主复活那日的显现，多马不在。过了八日，主又向他们显现，这时候祂如何帮助多马？（约二十 24~29）
	背经 约二十 21~23	
【信息摘录】 ➤ 有人也许这样想过：像约翰那样一个爱主的人，我只要跟他走过一段路都是好的；彼得是这样被主对付过，听彼得讲一次道也是好的。但是，马利亚的心并不在此。她想：虽然还有彼得、约翰在那里，但是，我不够。我的心，是一个寡妇的心！有人想，如果有天使向她说话，她该多么高兴。但是，马利亚一点不觉得什么。别人也许想着天使有多特别，有多好看，衣服又白又发光。但是，马利亚是想着我的主被人挪了去，天使也不能补满我这一个空白的心，我只好哭。她想：主没有了，我就不够！主没有了，彼得、约翰虽在，我不够！主没有了，天使虽在，我也不够！ ➤ 天使问她说：「妇人，你为什么哭？」她说：「因为有人把我主挪了去，我不知道放在那里。」她想：我的主虽然死了，我的主的身体也是宝贵的。她一点没有想到主复活了。在马太福音里，主曾四次告诉门徒说，祂死后第三天还要复活（太十六 21，十七 23，二 19，二六 32），她却一点不知道。她到了今天，盼望都绝了，她只要有主的身体也是好的。虽然她这样无知，只因她专一的要主，主就要把自己向她启示了。 ➤ 主所以要向抹大拉的马利亚显现，就是要满足一个饥渴要主的心。彼得和约翰回自己的家去了，主不去寻找他们；在这里有一颗完全的心是专一要主的，主就要寻找她了。弟兄姊妹们，我们在知识上少一点，并不要紧，只要有一颗心会激动主来寻找你，这是顶宝贵的。 ➤ 马利亚「说了这话，就转过身来，看见耶稣站在那里，却不知道是耶稣。耶稣问她说，妇人，为什么哭？你找谁呢？马利亚以为是看园的，就对祂说，先生，若是你把祂挪了去，请告诉我，你把祂放在那里，我便去取祂。」她看了主耶稣，却还以为是看园的。主问她找谁，她说：「若是你把祂挪了去……」她忘了告诉说，她是寻找主，她是寻找拿撒勒人耶稣，她只是说「祂」。在马利亚看来，世上只有一个「祂」。在马利亚的心中，以为尽人都知马利亚的「祂」是谁。马利亚以为谁都应当认得「祂」。马利亚谁都不在意，只在意一个「祂」。这是马利亚的心！（马利亚）		